> 6. Boruucaurn

\/\40\@ — 57| — \/40\/§+ 57

OtBer: -10.

> 7. Iena ma apOyssl ObL1a camzkena Ha 20%. CKOMBKO KMJIOIPAMMOB BECHT apOys,
MIpUOOPETEHHBIN 3a Te K€ JEeHLIH, 33 KOTOPble MOXKHO ObLIO mpuobpectu apbdy3
Becom 7 kr 200 r?

OTBer: 9.

> 8. JIasg Kakux a pasHOCTh KOpHel ypasHenus ax? + x — 2 = 0 pasma 3?7 Ecmm
TaKUX 3HAYEHNI HECKOJIbKO, TO B OTBETE 3AIUIINTE UX CYMMY, YBEJIHMIEHHYIO B 9
pas.

OTBer: 8.

> 9. U3BecTHO, 9TO YnCIa T W Y ABJISIOTCS PEIeHusaMu ypaBHerns o2 + y? + 4x —
6y + 13 = 0. Hafimure cyMMy 9mces T U Y, ABJIAIONIXCS PEIICHIAMEI YPaBHEHUS.

OTser: 1.

> 10. Haitymure Bce HaTypasbHbIE 1, JJIsl KaXKJI0I0 U3 KOTOPBIX BCE TPHU YHCJIA 77,
n + 26, n + 28 ABAAIOTCA TPOCTHIMU YUCTIAMU.

OtBer: 3.

OTb6opouHbIii Typ, 9 Kjacc, 1 BapuaHT

> 1. YOopocTuTs BbIpa>keHue

m m+2 . 1
m2—=2m+1 m?+m—2) (2m—2)?

OTBer: 4.

> 2. /IBa BeJiocHIIEQNCTAa BBIE3XKAIOT HABCTPedy APYT JAPYry U3 ABYX
MYHKTOB, paccTosiiune Mexxay KoropbiMu 80 kM. CKoOpocTh mepBoTro Ha 3
KM/4 MeHbIIe ckopoctu Broporo. Ecimm Bropoii Belener Ha 1 yac paHb-
e TEePBOro, TO OHU BCTPETSATCS Yepe3 2 4Yaca mocJje Bbie3[a IIepPBOro.
C kakoil CKOpPOCTBIO eleT KaKablii Besjocuneauct? B orBere yKarkure
CyMMY JaHHBIX CKOPOCTeli.

Ortsert: 31,4.

> 3. Haiimure cymMy BCeX LEJIBIX M, YAOBJIETBOPSIONINX HEPABEHCTBY

(m? — 3m — 2)(m?* —3m —3) < 2.

OTBer: 3.

> 4. B npsiMOyTOJIbHBII TPEYTOJbHUK BIIMCAHA OKPY>KHOCTh. OuH U3 Ka-
TETOB JIeJINTCS TOYKOIl KacaHus Ha oTpe3ku 6 u 10, cyuTasi OT BEPIINHEBI
npsimMoro yria. Haiiiute miomnaap JAHHOTO TPEyTroJIbHUKA.

OTBert: 240.

> 5. Pemmuth cucremy

xy — 2% = —18,
xy + z2 = 14.

B oTBeTe yKaxkute cyMMy BCeX 3HAYEHUM ¥, yOBJIETBOPSIOMINX JAaHHOU
cucreMme.

Otser: 0.



> 6. Beruucaure

\/29—12f—\/29+12\/3

OTBer: -6.

> 7. B mMarasumHe KOCTIOM, COCTOSIIIMI W3 MUKAKA U OPIOK, CTOUT HAa
20% mopoxke, YeM TaKoOW »Ke KOCTIOM Ha PbIHKE, IpUYeM GPIOKH CTOSAT
Ha 30% mopoxke, 4yeM Ha pbIHKe, a nuakak — Ha 15%. Bo ckosbko pas
Ha pbIHKE OPIOKM OT 3TOro KOCTIOMA JiellleBjie muaKaka?

OTBer: 2.

> 8. JIjis HemedbIX b pasHOCTh KOpHeii ypasHeHns bzr? 4 2r — 4 = (0 paBHa
37

OTBer: —%.

> 9. V3BecTHO, YTO 4YWUCIa T U Yy SIBJASIOTCH PEHIEHUSMU ypPaBHEHUsI
22 + 9% + 2z + 8y + 17 = 0. Haitagure cyMMy 4YmucCesa T M y, ABJISIOIIIXCSH
pellleHnsIMY ypaBHEHUS.

OTBer: -5.

> 10. HaiiguTe Bce HaTypaJibHbIE M, OJ KAa>KJ0T0 U3 KOTOPBLIX BCE MATH
yuces m, m + 18, m + 24, m + 32, m + 59 ABJIAIOTCA TPOCTBHIMH.

OTBer: 5.

OTb6opouHbIil Typ, 9 Kjlacc, 2 BaApUAHT

> 1. YOpocTuTh BbIpa>keHue

n+2 n 9
- - (2n —6)2.
<n2—n—6 n2—6n—|—9> (2n —6)

OtBer: -12.

> 2. /IBa GeryHa BbIOeraroT HaBCTpedy APYT APYTy M3 JBYX IIyHKTOB,
paccTosiHue MeXK/Iy KoTopbIiMu pasBHO 45 KM. CyMma cKopocTeil 6eryHoB
paBHa 16,5 km/4. Eciu mepsbliii GeryH BBIOEXKUT HA IMOJYACA PAHBIIIE
BTOPOr'0, TO OHM BCTPETSTCH 4depe3 2,5 daca I0OcCjie TOro, KaK BBIOEXKHUT
BTOpOii OeryH. C kKakoil CKOpOCThIO OeXut kKaxkabiii 6eryu? B orBete
YKa>KHUTe IPpOU3BeJIeHNEe CKOPOCTEMH.

OTBeT: 67,5.

> 3. Haiigure cymMy Bcex IIeJbIX M, YAOBJIETBOPSIOIINX HEPABEHCTBY

(m? + 6m — 4)(m? + 6m — 3) < 12.

OtBer: -12.

> 4. B mpsimoyrosibHOM TpeyroabHukKe ABC ¢ npsiMmbim yriom A 6uccek-
Tpuca yriaa B nepecekaer cropony AC B Touke D. Ecimu usBecTHO, 9YTO
AB =6, BC =10, To nyouiaas Tpeyroiabunka DBC pasHa. ..

OTBer: 15.

> 5. Pemmuth cucremy

{ z+y="1,
(2 —y?)(z —y) = 175.

B orTBete YKaxXure CymMmMy BcCeX T, YAOBJIETBOPAIOIIIUX CUCTEMe.

OTser: 7.




> 6. Beruucanrtnb

2/7+ V48 — V6 — V2

.

OtBer: 0.

> 7. Ha npeanpustuu qoJisi COTPYAHUKOB C BBICHINM OOpa30BaHUEM CO-
craBasiia 80%. Ilocae Toro, kak Ha pa6ory 6bLIO NMPUHATO 30 HOBBIX
CIEIUAINCTOB C BBICIIUM OOpa3zoBaHUEM, UX HOJIS YBEJINYNIACh 110 85%.
CKOJIBKO COTPYJAHUKOB Telepb paboTaer HA NPEeAIPUSITUAN !

OTBert: 120.

> 8. HailinuTe cymmMy BceX IieJibIX b, MpU KOTOPBIX ypaBHEHUE

bz +1)*+2=2"=0

nMeeT ABa HEPABHBIX KOPH:.

OTBer: 0.

> 9. V3BecTHO, YTO 4YWCiIa T W Yy SIBJASIOTCH PEHICHUSMU yPaBHEHUSI
2?2 + 9% + 4z — 8y + 20 = 0. Haiiagure cymMMy 4ucea U Y, SBJISIONTUXCS
pellleHusMu ypaBHEHUS.

OTtBer: 2.

> 10. HaiinuTe Bce HaTypaJjbHbIE M, AJIS KaXKJI0T0 U3 KOTOPHIX BCE CEMb
umncesa m, m+6, m+12, m+24, m+36, m+46, m+ 58 aBJAAIOTCS IIPOCTHIMMU.

OTser: 7.

OTb6opouHbIii Typ, 9 Kjlacc, 3 BApUAHT

> 1. YopocTure BhIpa*keHue

a—4 a—1 1
ad—a  \2a2+3a+1 a?2-1

1 BbIYHUCJINTE €ro 3Ha1eHue IIpa a = %.

OTBer: 8.

> 2. JIBa memiexojia BBIXOJST HABCTPeYy JAPYT APYry U3 JABYX IIYHKTOB,
paccrosinue MexKAay KoTropbIiMu paBHO 40 kM. Eciu mepsBbIil BbIiZIeT HA
Yac paHbIIe BTOPOro, TO OHU BCTPETATCHA Yepe3 3 4Haca Iocjie BbIXOJa
nepsBoro. Ecau BTOpOIi BhIiiZIeT Ha Yac paHbIlle IePBOro, TO OHU BCTpe-
TATCA Yepe3 2 gaca Iocje Bbixoga nepBoro. C Kakoil CKOPOCTBIO MJET

KaxKIbIi mernexon’! B oTBere ykaXkuTe MpoU3BeleHNEe CKOPOCTEN Ierre-
XO/I0B.

OTtBer: 64.

> 3. HaiimuTe cymMy BceX LEJIBIX M, YAOBJIETBOPSIOIINX HEPABEHCTBY

(m? — 4m — 2)(m?* — 4m — 3) < 6.

OTBer: 8.

> 4. B npsimoyroabHblii TpeyronbHuk ABC BOucaH KBaJpaT Tak, 9TO JIBe
€ro BepIIINHbBI JIeXKaT Ha TUIoTeHy3e AB, a aBe Apyrue Ha Karetax. Paau-
YC Kpyra, OIMMCAaHHOTO OKOJI0 TpeyrogbHuka ABC, OTHOCATCS K CTOpPOHE
KBajgpara Kak 13 : 6. TaHreHc 60JIbIIIEro U3 OCTPHIX yIJIOB PABEH.. ..

OTtBer: 3.

> 5. Pemmuth cucremy

{ T —y=2>5,
(2% —y?)(z +y) = 245.

B oTBeTe yKaxkute cyMMy BCeX 3HAYEHUN ¥, yOBJIETBOPSIOMINX JaHHOU
cucreme.

OTBer: 5.




> 6. 3amumnmmre CyMMYy cocCceqHUuX Yucesjl, MexXJ1ly KOTOPbIMHU 3aKJIIOY€eHO
3HaY€HHUE€ BbIpa>XE€HUA

1 1 1 1
ir vz Bivs viavs T Umivao

OTBer: 3.

> 7. C omuoro cuera Ha apyroi nepeuncaniau 50% nener, 3arem ere 300
pyGJeii u, HakoHel, emle 5% octaTka. B pesynabTaTe KOJIMYECTBO JEHEr
HA BTOPOM cueTre yBeaundmiioch Ha 31%. CkoabKo aeHer GbLJIO BHa4Yae
Ha IEPBOM cdYeTe, ecjii Ha BTopoM ObL1o 6000 pyoGseii?

OtsBer: 3000.

> 8. HaiinuTe Bce 3HA4YeHNsI mapaMeTpa a, IPU KOTOPBIX CHCTEMA ypaB-
HEeHM1

2z + (9a® — 2)y = 3a,

r+y=1

He UMeeT pelIeHui.

OTBet: —

Wl
.

> 9. Pemnre ypasuenue z° — 10[z] + 9 = 0, rae [z] — mesnas gactp uncaa
2. Ecyizu KOpHeil HeCKOJIBKO, B OTBETe YKa>KHTe IIeJIyI0 YacTh UX CyMMBbI.

OTBer: 26.

> 10. Ecom g(z) = 1 — 2% flg(z)] = =2 npu  # 0. Haiitu f (3)-

x

OTBer: 1.

OTb6opouHbIii Typ, 9 Kjlacc, 4 BaApUaAHT

> 1. YOopocTuTs BbIpa>keHue

a® — ax 2a? 1 x—1 T
a?r + 23 a3 —ax?+a?z—ad a a? )’

B otBete YKaxkuTe 3Ha4deHHue BbIpaXeHud IIPpU a = %, Tr =

=

OTBer: 12.

> 2. /IBa BeJiocUIleAWCTa BBIE3XKAIOT HABCTPEYy APYr APYry HU3 ABYX
MMYHKTOB, paccTossune Mexay Koropbimu 80 km. CKoOpocTh mepsoro Ha 3
KM /4 MeHbIlte ckopoctu Broporo. Ecim Bropoii BeiefgeT Ha 1 yac paHb-
IIe IepBOro, TO OHU BCTPETATCS UYepe3 2 Yaca MocJe Bbie3ga I1epBOoro.
C kakoil CKOpPOCTBhIO eleT KaKablii Besocuneauct? B oTBere yKaxkKure
CyMMY JAHHBIX CKOPOCTEIi.

OTBet: 31,4.

> 3. OnpejenuTe YUCIIO MEJbIX PEIIeHni HepaBeHCTBA
r-(z+2)? Ve —5<0,

MIPUHAJIEXKAIINX OTPe3KyY [—2;5].

OTBer: 1.

> 4. B npamoyroasaom AABC ¢ runoreny3oit AB u miromaabpio 30 Touka
O — ueHTp BrmcaHHOU okpyxxkHoctu. Ilmomans AAOB pasua 13. Haii-
nute nepumerp AABC.

OtBer: 30.

> 5. PemuTh cucteMy B HATYypPaJbHBIX YUCIIaX

2% + 2y = 210,
y? + xy = 231.

B otBere 3anmmmre T + Y.

OTtBert: 21.



> 6. 3amumnmmre CyMMYy cocCceqHUuX Yucesjl, MexXJ1ly KOTOPbIMHU 3aKJIIOY€eHO
3HaY€HHUE€ BbIpa>XE€HUA

1 1 1 1
+ + o
V6++v2 VI0+v6 14+ V10 V42 + /38

OTBer: 3.

> 7. C ogmoro cuera Ha apyroi nepeuncanimu 10% neuer, 3arem ere 200
pyOuieii u, HakoHer, emnte 20% ocrarka. B pe3ysibTaTe KOJIU4ecTBO JieHEr
Ha BTOPOM c4YeTre yBesmunioch HA 9%. CKoOIbKO JieHer ObLJIO BHAYAJIE HA
mepBOM c4YeTe, ecjiu Ha BTopoMm Obw1o 8000 pyoGJieii?

OtBet: 2000.

> 8. IIpu kakux 3HAYEHUSAX MMapaMeTpoB a U b cucTemMa ypaBHEHUI

8z + (a® + ab+ b))y = 4,
(a—b)x+2by =2

uMeeT ODECKOHEYHO MHOrO perieHuii. B orBere 3anuiinre 3HaYeHNE BbI-
paxkeHust 2a — 6b.

OtBer: Pemennii Her.

> 9. Pemure ypasnenue z2 — 8[x] + 7 = 0, rae [z] — menas 4acTb 4mcJa
z. Ecam ypaBHeHue mMmeer GoJiee OLHOIO PELIEHUs, B OTBETE YKAXKUTE
CyMMY MX KBaJIPATOB.

OTser: 124.

> 10. Ecau g(z) = 1 — 2% flg(z)] = 1=2* npu x # 0. Haiitu f(a).

x2

OTBer: %
—a

OTb6opouHbIii Typ, 9 Kjlacc, 5 BapuaHT

> 1. YOopocTuTs BbIpa>keHue

a? a® ) a a?
a+n a?+n2+2an)  \a+n a?2—n?

1 BbIYHUCJINTE €rOo 3HAaYeHHue IIpA a = %, n =

1
I

OTBer: f%.

> 2. /IBa GeryHa BbIOEraroT HaBCTpedy APYT APYry U3 ABYX IHYHKTOB,
paccTosinne MeXK/1y KOTopbiMu paBHO 45 kM. Cymma cKopocTeit 6eryHoB
paBHa 16,5 kM/4. Eciiu nepsBbiii 6eryH BbIOEKUT Ha MojdYaca paHbIlle
BTOPOT'0, TO OHU BCTPETSATCHA UYepe3 2,5 yaca Iocjie TOro, Kak BbIOEXKHUT
BTOpOii Geryu. C Kakoifi CKOpocThbIo OexXuT Kaxkablii 6eryn? B orBere
YKaKUTe MPOU3BEIeHNE CKOPOCTEIA.

OTBeT: 67,5.

> 3. OnpeseanTe YUCIO IEJbIX PEIIeHU HepaBEeHCTBA
z-(x+2)% Ve +4>0,

[IPUHAJIEXKAIAX OTPe3KYy [—5;4].

OTser: 7.

> 4. BuccekTpuca u BBICOTA MPSIMOYTOJIBHOTO TPEYTOJbHUKA, OMMYIIEeH-
HbI€ U3 BEPINUHBI MPSIMOTO yIJjia paHbl cooTBeTcTBeHHO 5 u 4. Haiinure
IJIOMIAAb 3TOTO TPEyroJIbHUKA.

OTBer: 57%.

> 5. Pemnutb cucremy
22 + xy = 68,
y? + xy = 221.

B HaTypPaJIbHBIX YHCJIaX. B orBere 3anuinure r + Y.

OTBer: 17.




> 6. 3amumnmmre CyMMYy cocCceqHUuX Yucesjl, MexXJ1ly KOTOPbIMHU 3aKJIIOY€eHO
3HaY€HHUE€ BbIpa>XE€HUA

1 1 1 1
+ + +ot
V20+ V17T V23+V20 V26423 V119 4+ /116

OTBer: 5.

> 7. C ogaoro cdera Ha Apyroiu nepeunciamimu 20% nener, sarem eme 400
py6Jieit u, HakoHel, eme 10% ocraTrka. B pesyibraTe KOJIMYECTBO JEHEr
Ha BTOpPOM cuere yBeamdmiioch Ha 30%. CKoabKo geHer GbLjIO BHa4Yae
Ha MepBOM cYeTe, ecjii Ha BTopoM Ob1ji1o 4000 py6Jieii?

OtBer: 3000.

> 8. IIpn kaknx 3HAUEHMAX IMapaMeTpoB ¢ U b cucrema ypaBHEHUI

8z + (a? + ab + b?)y = 4,
(a —b)x+2by =2

nMeeT 6€CKOHEYHO MHOro perienunii. B orBere 3anuiimre 3HaYeHUE BbI-
paxkeHusi 2a — 6b.

OTtBert: Pemennii Her.

> 9. Pemure ypasuenue 22 — 8[x] + 7 = 0, rue [z] — uesnas 4acTb 4mcJa
z. Ecam ypaBHeHue mMmeer GoJiee OZHOIO PeEIIEHUs, B OTBETE YKAXKUTE
Pa3HOCTb KBaJIPATOB HAUGOJIBIIIETO U HANMEHBIIIEr0 KOPHEI.

OTtBer: 16.

> 10. Ecom g(z) = 1 — 2% flg(z)] = lf; npu z # 0. Haiirn f (3).

OTBer: —3.

OTb6opouHbIii Typ, 9 Kjacc, 6 BapuaHT

> 1. YOpocTuTh BbIpa>keHue

a 3a ;a—6_ a?

a—3 9—6a+a?)  a?2-9 a-3
2
5

1 BbIYHUCJINTE €rOo 3HAaYeHHue IIpA a =

OTBer: fg.

> 2. /IBa memrexosa BBIXOAST HABCTPEUY APYT APYTY U3 JABYX MyHKTOB,
paccrosinne mMexkAy KoTopbiMu paBHO 40 kM. Ecau mepsbiii Bbiiizier Ha
4ac paHbIlle BTOPOrO, TO OHM BCTPETATCS 4depe3 3 Uaca IOCJe BbIXOAa
nepsoro. Eciu BTOpo#l BhIifieT Ha Yac paHbIlle MepBOro, TO OHU BCTpe-
TATCS 4epe3 2 4yaca mocje Bbixoga nepBoro. C kakoii CKOPOCTBIO MIET
KaxKIabIil memiexo/i? B oTBere yKa>kuTe ImpounsBe/ieHUe KOPHEH.

OTtBer: 64.

> 3. OnpenesinTe YNCIIO LEJbIX PEIIEHNH HEPaBEHCTBA
z-(x+3)? Vo +4>0,

NPUHAJIEXKAMUX OTPe3Ky [—5; 5.

OTtBer: 8.

> 4. BuccekTpuca mpsiMoro yrja npsMOyToJbHOTO TPEYTroJIbHUKA C KaTe-
ToM a paBHa d. Uemy paBHa rumoTeHysa c. Beraucaure c, ecim 5d = v/2a

ua=+V17.
OTBerT: 4,25.

> 5. Permmuth cucremy
2?2 4+ xy =12,
Y2+ xy =24

B HaTypaJIbHBIX umncjax. B orBere 3anummre x + y.

OTBer: 6.




> 6. I3 ropona A B ropon B (0o6a HaxopsaTcs Ha Gepery peku) OoTHpas-
JISTIOTCS OJJHOBPEMEHHO BHU3 110 T€YEHWIO MJIOT U rapoxoza. Ilapoxom co-
Bepiuuii peiic no mapiupytry ABABABAB (4 pa3a BHuU3 u 3 pa3a BBepx
0 peke) U NpUbHLI B HyHKT B 0IHOBPEMEHHO C IJIOTOM, KOTOPBIN ILIBLIT
BMECTE C TEYEHHEM CO CKOPOCThIO 2 KM/4. Haiiiure ckopocTs mmapoxona
B HEIOJIBM>KHOI Boze.

OTser: 14.

> 7. OmpenesinTe OCTATOK OT JeJjIeHUs HA 5 CyMMBI BCEX PA3JIMYHBIX
3HAYEHUll nmapaMerpa p, IpU KOTOPHIX ypaBHEHUE

(p? —6p+ 1)z +5x+1=0

nmMeeT E,QI/IHCTBGHHI)II‘/JI KOpP€EHb.

OTtser: 1.

> 8. OcHOBaHue PaBHOOEIPEHHOrO TPEYTOJbHHKA paBHO 12, a paccro-
sHUEe OT BEPHINMHBI TPEYTOJbHUMKA, JieXKalleil HA OCHOBAaHWU, 0 TOYKU
nepeceuenns: 6uccekrpuc pasuo 3v/5. Haiitu nmepumerp TpeyrobHHKA.

OTBer: 32.

> 9. Uncao 38 pas3oKuTh HA TPU CJATaeMbIX TaK, YTOOBI MepBOe OT-
HOCHJIOCh KO BTOPOMY Kak 2 : 3, a IIpou3Be/l€HUE IIEPBOro CJIaraeMoro
Ha TpeTbe MUHYC KBaJpaT BTOPOro ObLiIO ObI MakcMMaJIbHBIM. B oTBete
3anucaTh HanboJIbIIIee cjaraeMoe.

OTBer: 28.

> 10. Haiitu uudps! z, y, 2, ecau /Tyz = (z + y)1/2. B orBere yKaxkure
r+y—+ 2.

OTrBer: 18.

OTb6opouHbIii Typ, 9 Kjlacc, 7 BapuaHT

3 36 4 4 _ o
> 1. Pemmnre ypasuenmne —; — 3 + - = 0. Haiigure cymmy pasiam<aHbIx

KOpHeil ypaBHeHUdA. B oTBeTe YKa*XHUTe OCTATOK OT JIeJIEHUS 3TOM CyMMBbI
Ha 5.

OTBer: 4.

> 2. HailiauTe HanOOJBIITYIO JJTMHY OTPe3Ka YHCJIOBOIl OCU, KOOPJAMHATHI
BCE€X TOYEK KOTOPOTO YJOBJIETBOPSIIOT CUCTEME HEPABEHCTB

|‘171|25a
|z — 4] <8.

OTBer: 6.

> 3. Ecau uucio % npeobpa3oBaTh B GECKOHEYHYO MEPUOANIECKYIO Jie-
CATUYHYIO Apo0b, TO CyMMa I€pBOil U BTOPOii nmudpbl mocje 3alsiToh
OyzeT paBHA.. .

OTBer: 15.

> 4. 3a 30 gueii Ilers u BoBa ctposat 11 nomoB. Eciu IleTs moBBICUT CBOIO
MIPOU3BOAUTEILHOCTh Ha 25%, To 3a 12 nueil coBMecTHOl paGoTbhl OHU
noctpodar 5 goMoB. CKOJIBKO JIOMOB IIOCTPOSIT OHHM 3a 48 JHell cOBMecCT-
HOIl paboTsbl, ecau IleTs1 eie pas MOBBLICUT CBOIO IPOU3BOAUTEIbLHOCTh
Ha 25%.

OTtBert: 23.

> 5. Ecom rumepbosa y = %, b # 0, nu npamasa y = 6 — 4r UMEIOT eIuH-
CTBEHHYIO ODIIyI0 TOYKY, TO b — HATypaJIbHOE YMNCJIO0, OCTATOK OT JeJjie-
HHs KOTOPOro Ha 5 paBeH...

OTBer: 4.




> 6. 113 ropoma A B ropox B (o6a HaxoxsTcs HA 6Gepery peKu) OTIpaBJIs-
IOTCs OJJHOBPEMEHHO BHU3 110 T€YEHUIO ILUIOT 1 napoxo. ITapoxon cosep-
i petic o mapiupyry ABABABABABABABAB u npubbLi1 B IyHKT B
O/THOBPEMEHHO C ITLJIOTOM, KOTOPBIH IJIBLJI BMECTE C TE€YEHUEM CO CKOPO-
crbio 1 km/4. Haiiiure ckopocTh Imapoxoga B HEIOABUXKHOU BOJIE.

OTtBer: 15.

> 7. OmpenesinTe OCTATOK OT JeJIEHUS HA 5 CyMMBI BCEX PA3JIUMYHBIX
3HAYEHUll nmapaMerpa p, IpU KOTOPHIX ypaBHEHUE

(p? —Bp+2)22+324+1=0

nMeeT e,ﬂI/IHCTBeHHbII‘/JI KOpP€EHb.

OTtser: 0.

> 8. B paBHOGeapeHHOM OCTPOYTroJbHOM Tpeyrojibuuke ABC ocHoBaHUe
AC paBHO 24, a pacCTOSIHUE OT BEPINUHBI 3 0 TOYKU IIepeceveHns BbICOT
paBHo 7. HaiiTu nionja/ib TpeyroJibHUKA.

OTtBert: 192.

> 9. Yucso 19 pasiiokuTh Ha JIBa CJaraeéMbIX TakK, YTOOBI UX IIpoOU3Be-
JieHne, CJIOXKEHHOe C MEePBBIM cJjIaraeMbIM, ObLIO HanbobinmuM. B orBeTe
3anmucarb HauboJIbIIee U3 cJjaraeMbIX.

OTtser: 10.

> 10. Haiitu niudpsl z, y, 2, ecam /xyz = z /T + y. B oTBeTe ykaxKurte
r+y+=z.

OtBer: 18.

OTb6opouHbIii Typ, 9 Kjlacc, 8 BapuaHT

9 36 4 2 _ o
> 1. Pemmnre ypasuenmne ; — 3 + £ = 0. Haiigure cymmy pasim<aHbIX

KOpHeil ypaBHeHUdA. B oTBeTe YKa*XHUTe OCTATOK OT JIeJIEHUS 3TOM CyMMBbI
Ha 5.

OTBer: 3.

> 2. HailiauTe HanOOJBIITYIO JJTMHY OTPe3Ka YHCJIOBOIl OCU, KOOPJAMHATHI
BCE€X TOYEK KOTOPOTO YJOBJIETBOPSIIOT CUCTEME HEPABEHCTB

|‘172|Z4a
|z — 4| <6.

OTBer: 4.

> 3. Ecau uucio % npeobpa3oBaTh B GECKOHEYHYO MEPUOANIECKYIO Jie-
CATUYHYIO Apo0b, TO CyMMa I€pBOil U BTOPOii nmudpbl mocje 3alsiToh
OyzeT paBHA.. .

OTBer: 12.

> 4. 3a 30 anueii Ileta u BoBa crpoar 61 nom. Eciu IleTs moBsicuT CBOIO
npousBoauTeibHOCTh Ha 20%, To 3a 30 mueil coBMecTHOl paGoTbHI OHU
noctpodar 66 gfomoB. CKOJIBKO JOMOB ITocTpodaT oHu 3a 30 mHeli coBMecT-
HOIl paboTsbl, ecau IleTs1 eie pas MOBBLICUT CBOIO IPOU3BOAUTEIbLHOCTh
Ha 20%.

OTtBert: 72.

> 5. Ecam runepbosa y = %, b # 0, u npsamas y = 12 — 8¢ UMeOT eqUuH-

CTBEHHYIO ODIIyI0 TOYKY, TO b — HATypaJIbHOE YMNCJIO0, OCTATOK OT JeJjie-
HHs KOTOPOro Ha 5 paBeH...

OTtBer: 3.



> 6. I3 ropona A B ropon B (0o6a HaxopsaTcs Ha Gepery peku) OoTHpas-
JISTIOTCS OJJHOBPEMEHHO BHU3 110 T€YEHWIO MJIOT U rapoxoza. Ilapoxom co-
Bepuini peiic mo mapmipyry ABABABABABAB u npubbiit B nyHKT B
O/THOBPEMEHHO C ILJIOTOM, KOTOPBIH IJIBLJI BMECTE C TE€YEHUEM CO CKOPO-
creio 2 kMm/4. Haiiiure ckopocTh Imapoxoia B HEIOABUXKHOU BOJE.

OTtBert: 22.

> 7. OmpenesinTe OCTATOK OT JeJjIeHUs HA 5 CyMMBI BCEX PA3JIMYHBIX
3HAYEeHUll nmapaMmerpa p, Ipu KOTOPHIX ypaBHEHUE

(P> —8p+1)z? +3z+1=0

nMeeT e,ﬂI/IHCTBeHHbII‘/JI KOpP€EHb.

OTser: 1.

> 8. B mpsaMOyroJjibHyIO Tpalenuio BIucaHa oKpy>kHocTb. HaliTu ee pa-
JOUYC, €CJII MeHbIIlee OCHOBaHME Tpalenuu paBHO 8 cM, a bosbinas 6o-
KOBas cTopoHa pasHa 20 cm.

OTser: 6.

> 9. Hucsoo 19 pas3iiokuTh Ha ABa CJIaraeéMbIX TaK, YTOOBI UX ITPOU3BE-
JieHune, CJOXKEeHHOe C MEePBBLIM cjlaraeMbIM, ObLIO0 HanboJbIinuM. B orBeTe
3anucaTh HauboJIbIIIEee U3 CJIATaeMbIX.

OTBer: 10.

> 10. Haiitu mudpol z, y, 2z, ecau x5 - 3yz = 7850. B oTBeTe yKazkure
r+y+z.

OrBer: 7.

OTb6opouHbIii Typ, 9 Kjlacc, 9 BapuaHT

3 48 | 4 _ o
> 1. Pemmnre ypasuenmne -3 — —3 + - = 0. Haiigure cymmy pasimaHbIxX

KOpHeil ypaBHeHUdA. B oTBeTe YKa*XHUTe OCTATOK OT JIeJIEHUS 3TOM CyMMBbI
Ha 5.

OTBer: 2.

> 2. HailiauTe HanOOJBIITYIO JJTMHY OTPe3Ka YHCJIOBOIl OCU, KOOPJAMHATHI
BCE€X TOYEK KOTOPOTO YJOBJIETBOPSIIOT CUCTEME HEPABEHCTB

|‘173|Z5a
|z — 4| <6.

OTBer: 2.

> 3. Ecau uucio % npeobpa3oBaTh B GECKOHEYHYO MEPUOANIECKYIO Jie-
CATUYHYIO Apo0b, TO CyMMa I€pBOil U BTOPOii nmudpbl mocje 3alsiToh
OyzeT paBHA.. .

OTBer: 12.

> 4. 3a 60 gueit Ilers u Boa cTtposit 22 noma. Ecau IleTsi moBbICUT CBOIO
npousBoauTeSibHOCTE Ha 20%, To 3a 60 mueil coBMecTHOl paGoTbHI OHU
noctpodar 240ma. CKOJIBKO JOMOB IIOCTPOAT OHU 3a 25 JJHEeil COBMECTHOM

aborbl, ecau Ilerss erme a3 IIOBBICUT CBOIO IIPpOM3BOJUTEJIBHOCTH HaA
b
2090.

OTtBer: 11.

> 5. Eciau rumepbosa y = %, b # 0, mw npamas y = 18 — 27 umeroT
€/IMHCTBEHHYIO ODIIYI0 TOYKY, TO b — HaTypajibHOE YHMCJIO, OTCTATOK OT
JieJIeHusl KOTOPpOro Ha 5 paBeH. ..

OTBer: 2.
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